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Aoxnon: Ao akAovnta onueakda goptia qi=+Q rat q2=+4Q Bpiokovtatl oe anootacn r Petagu toug.
a)Ze molo onueio tng eubeiag rmou evovel ta duo @optia, n éviaon pndevifetaty, Na Bpebei to duvapko oe
eRelvo 1O onpueio.

B) Ze moto onpeio mg eubeiag rmou evaovel ta HUO @optia av ToroBeTr)ooUnE £va ONUEIAKO SOKJIAOTIKO
poptio +q, auto Ba 1ooppor)oe;

y) Ze 1o1o onpeio tng eubeiag rmou evovetl ta dUo poptia 1o duvapwkd pndeviletat,

\ (,,
Avon:

a) Eotw otn B¢on I n) omnoia Bpiloketal oe anootaon X amno 10 QopTio g1 }116\@1 1 évtaon tou riediou.

Beon T 6

+ "l‘ +
qt ) = q2[1>

E: .

X

I"a v E1 iou dnpoupyet to goptio qi eéxoupe:

q
!

E = Q
INa v Ez iou énpoupyel to goptio @

E, =k |

(r—x)
®¢Aoupe Er=0, apa:
o, o

X2 (r _ X)Z

E =E, =k :>4x2=(r x) = 2x = £(r — x)

211 6eUtepn Mepimw®orn):
2x=—(r—x)=>x=-r

Amo 10 oxrjpa naparnpoupe ot 1) évtaon pundevifetal oe onpeio nou eivatl avapeoa ota duo @optia, apa

n d8eUtepn nepirmmon arnoppirretat.
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Zto 1610 onpeio ya to Suvap ko Exoupe:

G 9z
Vo=V, +V, >V, =k Lk —2
r 1 2 r X r—x

B) Eow otn 6¢on I' n omoia Bpioketal oe amootaon x arno to @optio qi pndevifetar n duvapn 1ou
aokeital oto SoKPAoTKO optio g.

Beon T

-9
F1=k| ;2 |

[Na v F1 mou aokettal oto @optio q aro 10 i €XOUNE: ®0
INa v F2 mou aokettat oto @optio q aro 1o g ax&JgQ

F2=|( |q2'Q|

(r—x)y

®¢Aoupe Fr=0, apa: &
F1:F2:>k|q1;q|=k 99| :WQ)? 4Q') 2=(r—xf =2x=+(r—x)
'\:s X

4x% = (r —
X (r—xy z = 20 =N

ZInv npetn rnepirmwon:
2x=+(r-x)=3x = @
' Tt OoR

A1 10 oxnpa rnapatnpoupe ot n duvapn pndevidetal oe onpeio rou eivat avapeoa ota duo @optia, dpa

n deUtepn nepirmmon anoppirttetat.

y) 6¢Aoupe V=0. Eotw otn 6¢on y pndevifetatl to Suvapxo.

V=0:>V1+V2=O:>ki=kiz>9=£:>4y:r—y:>y:£
y r-y 'y r-y 3
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Aoxnon: AVo axkAovrta onpelakd @optia qi=+Q rat g=-2Q Ppiokovtal oe anoOTAcH r PYeTasy Toug Otig

B¢oeg I kat A avtiotoxa.

a)Ze 1o10 onpeio tng eubeiag rmou evovel ta dUo @optia, 1 eévtaon pundevidetat; Na Bpebei 1o duvap ko oe

€KEIVO TO onueio.

B) Na Bpebei to ¢pyo tng duvapng tou rnediou ya va petakivnBei éva doKaotiko @optio q amno ) B6¢on
pndeviopou g evtaong peExpt i O¢on A

y) Na Bpebei 1o €pyo tng duvapng tou nediou ya va petakivnOet 1o 601(111(10}@% q artd tn O¢on

BPNdeviopou g £viaong PEXPL TO ATIEPO 2N !

Avon: 6

a) Eotw otn 6¢on K n oroia Bpioketal oe andéotacn X aro 'pnﬁevi§8ta1 1 évtaon tou nediou.

A
Bzon pundeviopou eviaong
Ei l E. i) qai-)
€ ®, r O
Keo ) N o A

w
I'a v E; ou énpioupyet 1o cp&@ EXoupe:
' |X;| A

INa v Ez ou Sn@pﬁo Q2 EXOUE:

19,
E, =k
2 (r+x)

®¢Aoupe Er=0, apa:

_ o _\ lol _Q_ 20
El_Ez:H(XZ_k(r+x)2:>X2_(r+x)2

= 2x% =(r+x)f = V2x=+(r +x)

ZInv npein nepirnwon:
r

\/Ex:+(r+x):(\/§—l)-x:r:x=\/5_1

Z1n devutepn nepirmwon):
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V2x=—(r+x)= (2 +1) - x=—r = x=—

r
J2 +1
Ao 1o oxnpa mapatnpeoupe Ot n eviaon undevifetal oe onpeio mou givatl aplotepd arod 10 Qoptio qi,

Aapa 1 PN MEPIMOON ATopPIreTat.

Zto 1610 onpeio ya to Suvap ko Exoupe:

Ve =V, +V, =V, =k 2y

X r+X \ ‘
B) WK_>A=UK_UA=(VK_VA)'Q ‘!O

I'a to duvap ko oto onueio A Eéxoupe: \
V, =V, +V, =V, =k &4+ 0 :6
r
To duvap ko otn B¢on K 1o unodoyioape oto riponyovpevo o% 0, aApa avikadiotwviag Bpiokoupe To
€pyo tng dUvapng tou nediou yia PETAKivon TOU QOPTiou g Qf 0¢on K om 6¢on A

\

y) I'a ) petakivnon tou @optiou arno ) 6¢on I' o0 , EXOUpE:
W

K—x :UK _Uoo :VK q
To duvap ko ot 6¢on K to unodoyioap JIEVO EPMTNIA, dpa avikabiotwviag Bpiokoupe to
0w @

£pyo tng duvapng tou nediou ya Petaxi optiou q aro tn B¢on K oto arepo
QO




